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Издаётся  по благословению епископа Клинцовского и Трубчевского Владимира
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Дорогие братья и сестры!
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 В великий двунадесятый праздник Сретения Господня состоялись встречи настоятеля Успенского собора протоиерея Василия Климчука с подрастающим поколением по случаю Дня православной молодёжи 
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15 февраля, в праздник Сретения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, в Успенском соборе г. Мглина состоялось праздничное богослужение. Всенощное бдение накануне праздника и Божественную литургию в сам день Сретения Господня совершил настоятель храма протоиерей Василий Климчук. Для многочисленных прихожан встреча с Господом происходила под сводами храма посредством молитвы  и участием в Таинстве Исповеди и Причастия. 
Традиционно, с 2002 года, в этот день отмечается День православной молодёжи. Особые слова поздравлений и назидания протоиерей Василий Климчук  обратил к представителям молодого поколения. По случаю празднования Дня православной молодежи отец настоятель огласил Послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В этот день в храм пришли и студенты Мглинского техникума агротехнологий во главе с директором Милица Олегом Васильевичем и педагогами.  По завершении богослужения батюшка пообщался с ребятами, адресовал им поздравления с праздником, в ходе беседы постарался раскрыть перед молодыми людьми радость духовной жизни во Христе, красоту христианских человеческих отношений, создать притягательный для юных душ образ Церкви. На память гости техникума агротехнологий получили  от отца Василия иконки. В рамках Дня православной молодёжи в храме также проводились экскурсии для учащихся образовательных школ, беседы с молодёжью. Каждый представитель подрастающего поколения получил по случаю праздника иконки от батюшки. 
По завершении Божественной литургии и славления перед образом Сретения Господня, протоиерей Василий Климчук посетил Мглинскую специальную коррекционную школу-интернат. Воспитанники учреждения во главе с директором Ходиным Михаилом Ивановичем собрались в холле, где состоялась встреча с батюшкой. Отец Василий тепло поздравил ребят с Днём православной молодёжи, огласил Послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, рассказал об истории и духовном значении праздника Сретения Господня, призвал выбрать свой  путь жизни с Богом. Священник  пообщался с воспитанниками интерната, ответил на вопросы, поддержал словами назидания и утешения. По завершении встречи батюшка вручил ребятам сладкие подарки.
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12 февраля - последний трудовой день рабочей недели,  сотрудники и руководство администрации Мглинского района начали с участия в совместной молитве. Настоятель храма в честь Успения Пресвятой Богородицы г. Мглина протоиерей Василий Климчук совершил чин освящения здания администрации Мглинского района. Для всех сотрудников администрации во главе с руководством Мглинского района: Главой администрации Пущиенко Александром Александровичем и Главой  района, председателем  районного Совета народных депутатов  Воликовой Натальей Васильевной это стало значимым и важным событием. Отец Василий пожелал всем трудящимся в стенах этого здания, чтобы помощь и благословение Божие сопутствовали в многотрудной деятельности на пользу жителей и процветание района. 
Батюшка с молитвой окропил все кабинеты администрации святой водой и преподнёс в дар Главе администрации Мглинского района Пущиенко Александру Александровичу икону Спасителя и чтимую икону земли Мглинской – образ Божией Матери «Одигитрия».
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Помощник благочинного по тюремному служению протоиерей Владимир Фараон  посетил колонию поселения №3 г. Суража. Священник совершил в молитвенной комнате учреждения Божественную литургию. Осужденные, участвуя в Богослужении, молитвенно приобщились благодатных духовных сил, чтобы с терпением и смирением нести свой крест.  Многие в этот день приступили к  Таинствам Исповеди и Причастия. Батюшка отслужил также молебен о заключенных. Каждому заключенному священник подарил иконку Спасителя.
Визит в колонию продолжился рабочей встречей отца Владимира с начальником отряда - старшим лейтенантом Жоровым Николаем Михайловичем. В ходе беседы были обсуждены вопросы, касающиеся взаимодействия священника с сотрудниками исправительного учреждения в деле исправления  и духовно-нравственного становления осужденных. Проповедь и духовная поддержка батюшки  особенно ценны и важны для отбывающих наказание. Участие в Богослужениях, беседы о вере, о том, что именно неверие и нарушение заповедей Божиих привело в заключение, уже принесли свои плоды.  Вера и духовная поддержка священника  поможет перенести тяготы заключения и на свободе начать новую жизнь под сенью веры православной.
15 февраля  – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами  Отечества, День воинов-интернационалистов и  годовщина окончания боевых действий советских войск в Афганистане. Ровно 27 лет назад вернулись домой с афганской земли российские военнослужащие, с честью выполнившие свой воинский долг. К сожалению, не все… Среди павших в Афганистане и Чечне числятся и парни Мглинского края. И потому не случайно эта дата ежегодно собирает у памятника Воинам-интернационалистам в г. Мглине всех, кто хочет отдать дань памяти  подвигам наших воинов, совершенным за пределами Отечества.   В этот день у памятника состоялся торжественный митинг. В нем приняли участие ветераны военных действий, семьи погибших воинов, представители организации «Боевое братство», Глава администрации Мглинского района Пущиенко Александр Александрович, Глава района Воликова Наталья Васильевна, студенты Мглинского техникума агротехнологий и его директор Милица Олег Васильевич, жители района. 
Настоятель храма в честь Успения Пресвятой Богородицы г. Мглина протоиерей Василий Климчук совершил заупокойную литию по павшим воинам. Батюшка призвал собравшихся свято  чтить подвиг воинов, жизни на поле брани положивших, и молиться об их упокоении в селении праведных.
У памятника звучали слова огромной благодарности всем воинам-интернационалистам, честно выполнившим свой служебный долг, и передавшим грядущим поколениям традиции чести, мужества и верности Родине  – те качества, которые всегда отличали русского солдата и офицера.
В дань памяти павшим, была объявлена минута молчания и возложены цветы к монументу. 

Состоялось выездное совещание по вопросу созидания купели
Весь православный мир в настоящее время переживает благодатное время восстановления и созидания храмов, возрождения православных традиций наших благочестивых предков. Святыни воссоздаются и возрождаются зачастую «всем миром».  В Мглинском благочинии  создана рабочая группа по вопросу созидания купели в окрестностях деревни Николаевка Мглинского района у реки Ипуть.  В состав рабочей группы вошли: Глава администрации Мглинского района Пущиенко Александр Александрович,  благочинный Мглинского округа протоиерей Василий Климчук, генеральный директор «Лесстройсервис» Жевна Михаил Николаевич, директор ООО «Древстройсервис» Улезько Александр Иванович, директор ООО «Ремстройсервис» Кузиков Дмитрий Васильевич, генеральный директор  «Лесстройтранссервис» Дедопенько Иван Кузьмич, Народный мастер России Хомрачев Александр Владимирович. Они определились с местом  устройства купели, обсудили  вопросы возведения и благоустройства, обеспечение строительными материалами.  Бесспорно, это выездное совещание неравнодушных к возрождению православных традиций на родной земле людей, в скором времени принесёт свои благодатные плоды.

Господь наш Иисус Христос, пришедший на землю спасения нашего ради, основал Церковь, где невидимо присутствует и поныне, подавая нам все необходимое для жизни вечной, где «невидимо Силы Небесные служат», как сказано в православном песнопении. «Где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них» (Евангелие от Матфея, глава 18, стих 20), — сказал Он Своим ученикам апостолам и всем нам, верующим в Него. Поэтому много теряют те, кто редко посещает храм Божий. Еще больше согрешают родители, которые не заботятся о том, чтобы дети их посещали церковь. Помните слова Спасителя: «Пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное» (Евангелие от Матфея, глава 19, стих 14).

«Не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих» (Евангелие от Матфея, глава 4, стих 4), — говорит нам Спаситель. Пища духовная так же необходима душе человеческой, как пища телесная для поддержания телесных сил. А где же христианин услышит слово Божие, как не в храме, там, где Сам Господь невидимо наставляет собравшихся во имя Его? Чье учение проповедуется в церкви? Учение пророков и апостолов, говоривших по внушению Духа Святого, учение Самого Спасителя, Который есть истинная Мудрость, истинная Жизнь, истинный Путь, истинный Свет, просвещающий всякого человека, грядущего в мир.

Церковь — Небо на земле; совершающееся в ней богослужение — дело ангельское. По учению Церкви, при посещении храма Божия христиане получают благословение, способствующее успеху во всех их добрых начинаниях. «Когда услышишь звон церковного колокола, призывающего всех на молитву, и совесть подскажет тебе: в дом Господень пойдем, отложи тогда, если можешь, всякое дело в сторону и спеши в церковь Божию, — советует святитель Феофан Затворник. — Знай, что Ангел хранитель твой зовет под кров дома Божия; это он, небожитель, напоминает тебе о Небе земном, чтобы там освятить твою душу благодатию Христовою, чтоб усладить твое сердце небесным утешением, а — кто знает? — может быть, он зовет туда и для того еще, чтобы отвести тебя от искушения, которого не избежать тебе, если дома останешься, или укрыть тебя под сению храма Божия от великой опасности...» Чему же учится христианин в церкви? Небесной мудрости, которая принесена на землю Сыном Божиим — Иисусом Христом! Многое может молитва одного праведника — тому немало примеров в истории, но еще больший плод приносит усердная молитва собравшихся в дом Божий. Когда апостолы ожидали пришествия Святого Духа по обетованию Христову, то пребывали вместе с Божией Матерью в Сионской горнице в единодушном молении. Собираясь в храме Божием, мы ожидаем, что и на нас сн�идет Дух Святой. Так и бывает... если только мы сами не положим препятствия.


14 марта начинается Великий пост
Рассказ о Великом посте с картинками

Великий пост — это        

ведущая нас к Богу. Сам Господь Иисус Христос постился   

  дней, и поэтому наш пост длится столько же. Великому посту предшествует Масляная неделя, во время которой мы начинаем готовиться к нему, уже не кушая мясные продукты, например 

 . Первые дни поста очень строгие. Всю неделю в   

  совершается особое богослужение, во время которыми священники читают канон святого Андрея Критского.

Святой Андрей давным-давно составил его, сокрушаясь о своих грехах. И сегодня канон святого Андрея помогает нам правильно настроить свою душу уже в самом начале поста. Чем же отличается пост от остального времени? Верующие в эти дни не кушают мясные продукты,  

  и  

 Кроме этого, мы должны воздерживаться от всякого зла. Те, кто соблюдает пост, стараются быть добрее друг к другу. В эти дни надо почаще бывать в  

  и побольше   молиться  

! А еще мы стараемся в пост поменьше смотреть  

   или вообще не смотреть.
Воздерживаться от вредной пищи во время Великого поста хорошо, но воздерживаться от вредных привычек ещё лучше. Во время Великого Поста стоит попробовать обзавестись полезными привычками. Почитайте Новый Завет и попробуйте начать хоть в чём-нибудь подражать Господу нашему Иисусу Христу. Хоть в послушании родителям. Ибо Господь наш Иисус Христос был послушен Отцу Небесному и Пресвятой Богородице. Хоть в помощи ближним, хотя бы друзьям и родственникам. Ибо и Господь наш людям помогал. 

В посте главное- добрые поступки, отказ от вредных привычек, сквернословия, отказ от чего-то, что вы очень любите (может и в еде), от чего вам сложно отказаться, ради того, чтобы показать Спасителю, как вы Его любите. Вот маленький пример: вы каждый день играете в компьютерные игры или для вас шоколадка- это то, без чего не проходит день. Тогда попробуйте отказаться от этого на время Великого поста. А вместо этого помогите маме, бабушке. 
Посетите храм, если до этого вы не делали этого. Побудьте на службе. Послушайте те молитвы, которые возносят к Богу во время поста.  
И еще, важное делание во время Великого Поста - это исповедь и Причастие святых Христовых Таин. 

Попробуйте хоть в самой малости уподобиться Христу! Поверьте, вам это понравится. 

Благодатного вам Великого Поста!
Этот и другие выпуски «Благовеста православия», а также архив газеты за 2010-2015гг. Вы можете найти на официальном сайте Мглинского благочиния:  http://mglblag.ru
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